

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ****5 Ιουνίου, Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος****Η πράσινη ασφάλιση, η περιβαλλοντική πολιτική και οι διεθνείς δεσμεύσεις της INTERAMERICAN**

Την εξειδικευμένη τεχνογνωσία της στις περιβαλλοντικές ασφαλίσεις προωθεί εστιασμένα σε επιχειρήσεις με περιβαλλοντικό κίνδυνο η INTERAMERICAN. Οι ασφαλιστικές προτάσεις της εταιρείας για το περιβάλλον παρέχονται κατά τα υψηλά πρότυπα διαδικασιών του διεθνούς οργανισμού διαπίστευσης πραγματογνωμόνων Royal Institution of Chartered Surveyors (RICS), που προβλέπουν μεθοδική αξιολόγηση και εκτίμηση του αναλαμβανομένου περιβαλλοντικού κινδύνου.

Η εταιρεία προσφέρει στην αγορά την εξειδικευμένη προϊοντική γραμμή "Green Line", με την οποία καλύπτονται οι δαπάνες αποκατάστασης του περιβάλλοντος για ζημιές στο έδαφος, τα ύδατα, τα προστατευμένα είδη και τους φυσικούς οικότοπους, καθώς και κάλυψη δαπανών για τον περιορισμό της περιβαλλοντικής ζημιάς που επέρχεται, δαπανών για μελέτες αποκατάστασης, αστικής ευθύνης προς τρίτους και νομικής υποστήριξης. Το προϊόν "Green Line" παρέχεται σε 4 σχέδια.

Εξάλλου, με την προϊοντική γραμμή "Energy Line" η INTERAMERICAN ασφαλίζει ενεργειακές επενδύσεις, με προφανώς ευεργετικό αποτέλεσμα για το περιβάλλον. Ειδικότερα, η κάλυψη φωτοβολταϊκών πάρκων από την εταιρεία, μεταφράζονται σε αποτροπή ετήσιας έκλυσης διοξειδίου του άνθρακος μεγαλύτερης των 120 χιλιάδων τόνων, με μέτρο τον μέσο συντελεστή εκπομπής διοξειδίου του άνθρακος ελληνικής ηλεκτροπαραγωγής. Η INTERAMERICAN, πρόσφατα, πρόσθεσε στο πελατολόγιό της για την ασφάλιση φωτοβολταϊκών σταθμών και τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Αγροτικών Φωτοβολταϊκών, καλύπτοντας όλα τα μέλη του.

Είναι σημαντικό ότι η εταιρεία ως μέλος του United Nations Environment Programme Finance Initiative και αναφορικά προς τις Αρχές της Αειφόρου Ασφάλισης του ΟΗΕ, προσυπέγραψε τον περασμένο Μάιο και τη διακήρυξη "Ενωμένοι αντιμετωπίζουμε τις καταστροφές" με αφορμή την 3<sup>η</sup> Παγκόσμια Συνδιάσκεψη του ΟΗΕ για τη μείωση του κινδύνου των καταστροφών από ακραία φυσικά φαινόμενα (πλαίσιο 2015-2030), που οργανώθηκε στο Σεντάι της Ιαπωνίας. Ο στόχος συνδέεται με τέσσερις τομείς προτεραιοτήτων: την κατανόηση του κινδύνου καταστροφών, την ενίσχυση της διακυβέρνησης για τη διαχείριση του κινδύνου, τη βελτίωση της ετοιμότητας για την αντιμετώπισή τους και την αποτελεσματική ανταπόκριση για την ανάκαμψη, την αποκατάσταση και ανοικοδόμηση μετά από μία καταστροφή. Ασφαλιστικά, είναι χαρακτηριστικό ότι οι αποζημιώσεις για τις συνέπειες των βροχοπτώσεων και τις καταστροφές από τις πλημμύρες φέτος τον Ιανουάριο στη χώρα μας, μόνο στη Δυτική Ελλάδα, ξεπέρασαν το 1 εκατ. ευρώ. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Munich Re, κατά το 2014 οι οικονομικές ζημιές από φυσικές καταστροφές, παγκοσμίως, έφθασαν τα 110 δισ. δολάρια, εκ των οποίων μόνο τα 31 δισ. δολάρια ήταν ασφαλισμένα.

Η INTERAMERICAN, παράλληλα, συνεχίζει εντατικά την εφαρμογή οργανωμένης περιβαλλοντικής πολιτικής στις λειτουργίες της, που αφορά σε προμήθειες με πράσινα κριτήρια, μέτρηση και μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος (οικολογική μετακίνηση,

ενεργειακές χρήσεις, ψηφιοποίηση εγγράφων, ανακύκλωση, αντιστάθμιση ανθρακικού αποτυπώματος κ.λπ.), μολονότι ή επίδρασή της στο περιβάλλον, ως εταιρείας χρηματοοικονομικών δραστηριοτήτων, είναι ήπια.

Από το Γραφείο Τύπου  
του Ομίλου INTERAMERICAN  
(Τηλ. 210 - 9461554)

4 Ιουνίου 2015

---